V Областной чемпионат «Школьные навыки» для обучающихся 2-х -  6-х классов организаций, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего образования. Муниципальный этап. 3 класс.


1.  Задания
Задания муниципального этапа
по состязанию «СчитариУм» для 3 класса

Вариант -1 
Дайте ответ в виде числа (цифры) – результата вычислений.
Карточки (Приложение 1.1)
1) Определите закономерность и назовите лишнее число: 
                     8, 16, 20, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72.
2) Сравните, не вычисляя, значение какого выражения меньше. 
               770 – 160 - 170 и 770 – 260 – 170
 Назовите это выражение.  
3) Вычислите сумму чисел, если первое слагаемое 426, а второе 4.
4) Сколько получится, если из 459 вычесть 7?  
5) Вычислите:
         5 × 5 × 7 × 0 = 
6) Вычислите:
         42 ÷ 7 ÷ 1 =
7) Какое число больше 375 на 4?  
8) Вычислите значение выражения:
        48 ÷ 6 + 321 – 5=
9) Сколько минут в 1 часе и 29 минутах?
10) У Тани 35 карандашей. Это в 7 раза больше, чем у Маши. Сколько карандашей у Маши?

Задания муниципального этапа
по состязанию «СчитариУм» для 3 класса

Вариант - 2
Дайте ответ в виде числа (цифры) – результата вычислений.
Карточки (Приложение 1.2)
1) Определите закономерность и назовите лишнее число: 
                     6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48, 54, 56.
2) Сравните, не вычисляя, значение какого выражения больше. 
               470 – 160 - 170 и 470 – 260 – 170
 Назовите это выражение.  
3) Вычислите сумму чисел, если первое слагаемое 456, а второе 4.
4) Сколько получится, если из 878 вычесть 6?  
5) Вычислите:
         7 × 7 × 8 × 0 =
6) Вычислите:
         30 ÷ 6 ÷ 1 =
7) Какое число больше 485 на 3?  
8) Вычислите значение выражения:
        42 ÷ 7 + 343 – 4=
9) Сколько минут в 1 часе и 32 минутах?
10) У Кирилла 54 цветных ручки. Это в 6 раза больше, чем у Маргариты. Сколько цветных ручек у Маргариты?


Задания муниципального этапа
по состязанию «СчитариУм» для 3 класса

Вариант - 3
Дайте ответ в виде числа (цифры) – результата вычислений.
Карточки (Приложение 1.3)
1) Определите закономерность и назовите лишнее число: 
                     7, 14, 21, 28, 32, 35, 42, 49, 56, 63.
2) Сравните, не вычисляя, значение какого выражения больше. 
               340 – 120 - 170 и 340 – 220 – 170
 Назовите это выражение 
3) Вычислите сумму чисел, если первое слагаемое 867, а второе 5.
4) Сколько получится, если из 558 вычесть 7?  
5) Вычислите:
         2 × 2 × 9 × 0 = 
6) Вычислите:
         25 ÷ 5 ÷ 1 =
7) Какое число больше 843 на 6?  
8) Вычислите значение выражения:
       30 ÷ 5 + 543 – 4=
9) Сколько минут в 1 часе и 35 минутах?
10) У Макса 27 фломастеров. Это в 3 раза больше, чем у Кости. Сколько фломастеров у Кости?
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Карточки с заданиями муниципального этапа
по состязанию «СчитариУм» для 3 класса


1.1 	Вариант 1
1.2 	Вариант 2
1.3 	Вариант 3

 
Приложение 2
Эталон оценивания ответов участника состязания «СчитариУм» 
для 3 класса

1 балл – за каждый верно названный ответ;
0 баллов – за каждый неверно названный ответ.
Максимальное количество баллов- 10 баллов


	№ задания
	Правильный ответ

	
	Варианты 

	
	I
	II
	III

	1
	20
	56
	32

	2
	770 – 260 – 170
	470 – 160 - 170
	340 – 120 - 170

	3
	430
	460
	872

	4
	452
	872
	551

	5
	0
	0
	0

	6
	6
	5
	5

	7
	379
	488
	849

	8
	324
	345
	545

	9
	89 минут 
	92 минуты
	95 минут

	10
	5 карандашей 
	9 цветных ручек
	9 фломастеров. 






